	EJERCICIO 3

	
	

	Ingresos financieros
	3.000

	Gastos financieros
	2.500

	Ventas de mercaderías
	96.000

	Subvenciones, donaciones y legados a la explotación
	15.000

	Compras de mercaderías
	40.000

	Compra de otros aprovisionamientos
	10.000

	Perdidas procedentes de participaciones l/p
	850

	Otros gastos sociales
	1.500

	Otros tributos
	600

	Arrendamientos y cánones
	5.000



	CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	111.000

	· Venta de mercaderías
	96.000

	· Subvenciones, donaciones y legados a la explotación
	15.000

	2. Gastos de explotación
	57.950

	· Compras de mercaderías
	40.000

	· Compra de otros aprovisionamientos
	10.000

	· Perdidas procedentes de participaciones l/p
	850

	· Otros gastos sociales
	1.500

	· Otros tributos
	600

	· Arrendamientos y cánones
	5.000

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) =1-2
	53.050

	3. Ingresos financieros
	3.000

	4. Gastos financieros
	2.500

	B. RESULTADO DEL EJERCICIO FINANCIERO =3-4
	500

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) =A+B
	53.550

	5. Impuesto sobre beneficios 30% s/C
	16.065

	D. RESULTADO DESPUES DE IMPUESTOS
	37.485



